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Libretti postali e versamenti
Per la spedizione presso i centri abilitati di Poste Italiane, è diventato indispensabile avere sul conto la disponibilità finanziaria necessaria, che può essere creata:

Con versamenti tramite bollettino postale. 
É necessaria la ricevuta originale in tempo utile per la spedizione, la ricevuta in originale rilasciata da Poste Italiane al momento del pagamento oppure, nel caso in cui questa ricevuta venga lasciata al centro di postalizzazione, è necessario farci pervenire un fax dell’originale lasciato in posta con l’indicazione che l’originale stesso è stato consegnato a un funzionario delle Poste.

Con bonifico effettuato da istituti bancari a favore di Poste Italiane. 
È necessario che il bonifico venga effettuato almeno 5 giorni lavorativi prima della consegna da parte nostra del materiale al centro di postalizzazione.

I 5 giorni sono richiesti dalle Poste in quanto, nei giorni antecedenti a questa scadenza, i funzionari addetti all’accettazione del materiale non hanno la possibilità di verificare se sul conto vi è la cifra necessaria per l’addebito delle spese postali. È Inoltre opportuno indicare il numero di CRO (Codice di Riferimento Operazione) rilasciato dalla Banca che ha eseguito l’operazione.
Tale codice permette di rintracciare il bonifico presso la Banca che ha eseguito l’operazione e presso il Centro postale che ha ricevuto l’accredito.
Attenzione!

In caso di mancata disponibilità finanziaria sul libretto gli uffici postali non accettano più alcuna spedizione costringendoci a riportare indietro il materiale.
Grazie per la collaborazione

